

辉煌百年路 奋进新鹰城

——学党史 悟思想 办实事 开新局——

宣讲团成员深入宣讲一线

党史学习教育宣讲持续推进

本报讯 进学校、到社区、与师生面对面交流，与基层群众共同回顾党的伟大征程。连日来，党史学习教育市委宣讲团和市委党史宣讲团成员继续奔波在党史宣讲第一线。

6月25日下午，市委百年党史宣讲团宣讲团成员、石龙区委组织部工会主席夏阳锋走进龙河实验高中进行宣讲。

夏阳锋从党史学习教育的重大意义、中国共产党的百年奋斗历程和贡献、领会习近平新时代中国特色社会主义思想等方面，系统回顾了百年来党团结带领人民走过的光辉历程，总结提炼了党带领人民取得的历史性成就和历史性变革。

“听了报告，我们又一次从党的历史中汲取了精神力量和智慧养分。今后，我们将牢记教育初心，在学史崇德、学史力行上下功夫见实效，大力弘扬红色传统、传承红色基因，培养更多爱党爱国、朝气蓬勃、昂扬向上的优秀人才。”龙河实验高中教师和会娟说。

6月28日下午，河南质量工程职业学院召开党史学习教育宣讲报告会，党史学习教育市委宣讲团成员、河南城建学院马克思主义学院副院长陈振国为师生作报告。

陈振国以《中国共产党为什么“能”？——百年历史的经验总结》为题，从有科学的理论指导、有坚定的理想信

念、有强大的组织优势、有坚实的群众基础、有勇于彻底自我革命的品格5个方面进行了阐述，系统回顾了100年来中华民族的面貌、中国社会的面貌、人民的面貌、军队的面貌发生的天翻地覆变化。

河南质量工程职业学院党委副书记、工会主席姜葆亮说，下一步，学院将进一步抓实抓好党史学习教育，引导党员干部在党史学习中砥砺前行，在奋进新征程中拼搏奋斗，推进学院事业高质量发展。

6月28日上午，市委百年党史宣讲团成员、湛河区委党校科员李鑫走进湛河区南环路街道河滨社区，以《从百年党史中汲取奋进的智慧和力量》为题，为

社区群众和党员作宣讲报告。报告从充分认识学习党史的重要性讲起，讲述了中国共产党百年奋斗的光辉历程，深入全面总结了中国共产党百年历史的宝贵经验与深刻启示。

“报告内容丰富多彩，让我深深地感受到中国共产党一路走来的艰辛与不易。中国共产党人用坚强的意志和执着的信仰，让我们的国家实现了从站起来到富起来再到强起来的历史性转变。”河滨社区党支部书记郭金洋说，作为一名基层工作人员，他将更加深入学习党史，牢记为人民服务的宗旨，为辖区居民办实事、办好事。（孙聪利 闫增旗 孙鹏飞 张亚丹）

道路、公园、展馆……

宝丰县一批重点民生项目集中交付使用

的资政、育人、服务功能，加快文旅强县建设进程。

“最近几年，县里的公园越来越多，现在又增加了一个健身的好去处。”看着刚刚建成开园的君文湿地公园，该县体育爱好者韩国明说。君文湿地公园占地132公

顷，园内配备有体育馆、游泳馆、体育场等公共建筑和停车场、观景台等基础设施。

位于宝平路与勤政路交叉口北侧的科技公园也于当天开园。科技公园占地13290平方米，建有景观工程、绿化工程、给排水工程等，主要以普及科学知识为目标。

当天通车的西商大道北起宝州路，南至博城路，道路全长1382米，宽20米，工程内容包括道路、交通、排水、电力、通信等。

当天开放的宝丰方志馆以地方志为主题，从志、地、文、政等视角引领参观者见证宝丰沧桑岁月。

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行

（上接第一版）这是我们战胜一切强敌、克服一切困难、夺取一切胜利的强大精神力量。要增强对马克思主义、共产主义的信仰，增强对中国特色社会主义的信念，增强对实现中华民族伟大复兴的信心。

文章指出，我们党在百年奋斗中，培育形成了一系列各有特点的革命精神，集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风，是激励我们不懈奋斗的宝贵精神财富。学史崇德，就是要引导广大党员、干部传承红色基因，涵养高尚的道德品质，崇尚对党忠诚的大德，崇尚造福人民的公德，崇尚严于律己的品德。

文章指出，要教育引导广大党员、干部更加自觉地不忘初心、牢记使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，坚定理想信念，学好用好党的创新理论，赓续红色血脉，发扬光荣传统，发挥先锋模范作用，团结带领全国各族人民，更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，全面做好改革发展稳定各项工作，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦磅礴力量。

我市第十三批拔尖人才评出

本报讯（记者孙聪利）6月28日，记者从市委组织部了解到，我市第十三批拔尖人才近日评出，来自全市工业设计类、农林水牧类、医疗卫生类、经营管理类、社会科学类、普通教育类、职业教育类七大领域的259人入选。

活动经过宣传发动、单位初评、逐级推荐、资格审查、专家评审等程序，最终确定了入选名单。“希望入选的同志珍惜荣誉、戒骄戒躁，充分发挥好骨干带头作用、示范引领作用。全市各级各类人才要以他们为榜样，立足本职、爱岗敬业，为全市经济社会发展作出新的更大贡献。”市委组织部有关负责人说。

今日天气

白天到夜里阴转多云，偏北风转偏南风3级左右，最高气温33℃，最低气温24℃

6月29日，平顶山银行2021年无固定期限资本债券（永续债）成功发行，本期债券金额10亿元，发行利率4.8%，主承销商为中金公司。

永续债是一种股债混合的投资工具。自2019年1月国内首支银行永续债成功发行以来，永续债逐步成为银行补充一级资本的重要渠道。对非上市银行来说，永续债能拓宽资本补充来源，缓解非上市中小银行的资本压力，有助于其提升风险抵御能力，回归本源、专注主业，持续增强服务实体经济的能力。

平顶山银行是河南省五家城商行之一。自2018年下半年以来，该行在新一届

党委班子的坚强领导下，不断夯基础、固根基，调结构、控风险，重塑顶层设计，制定了“1156”发展战略，确定了数字化转型方向，规划了打造“全国领先的成长银行”总目标，致力于构建具有特色化、差异化竞争优势的全国优秀城商行。

2019年末，平顶山银行资产规模首次突破千亿元大关，正式跨入全国千亿级城商行序列。2020年末，平顶山银行资产规

模达到1132.39亿元，各项贷款581.62亿元，各项存款896.52亿元，分别较年初增长了113.79亿元、106.18亿元、132.61亿元。截至今年5月末，资产总额1160.5亿元，各项贷款656.33亿元，各项存款914.4亿元，步入健康发展轨道。

2020年11月19日，中国人民银行总行批复，同意平顶山银行发行20亿元永续债用作补充其他一级资本。获批后，平顶

山银行立即启动永续债发行，并于2020年12月4日成功发行首只河南省金融机构永续债，发行规模人民币10亿元，票面利率4.8%。至此，平顶山银行获批的20亿元永续债全部发行完毕，不仅优化了资本结构，增强了资本实力和抗风险能力，更是提振了市场对河南金融业的信心，彰显了市场对平顶山银行的认可。

（张静 裴士彬）

平顶山银行再次成功发行10亿元永续债

岳杰勇在调研文明城市创建、卫生城市复审工作时指出 对照标准组织专项行动 先行先试开展创新活动

本报讯（记者王益鹏）7月2日上午，市委常委、宣传部长岳杰勇带领市创文办、市国卫复审办相关负责人到湛河区、市城乡一体化示范区调研文明城市创建、卫生城市复审工作。

岳杰勇一行先后到湛河区九里山街道西苑市场、南环路街道程庄社区、水庫路、清真肉联厂、示范区湖滨路街道长安社区蝶湖湾小区、郑营村、翠竹路检查创文卫工作。

岳杰勇指出，创建全国文明城市、保持国家卫生城市是推动城市高质量发展的重要抓手。全市各级各部门要高度重视创文卫，强化紧迫感、责任意识，自我

加压、力争分秒。要聚焦重点难点，对照创文卫标准，建立台账、立行立改、对账销号，坚决抓好问题整改落实和建立健全长效管理机制。要加强学习研究，系统梳理布局城市建设，建立多元化的资金筹措机制，同时着重组织开展专项攻坚行动，由创文办协调属地单位、行业主管部门开展联合办公，明晰责任，齐抓共管。要先行先试不等不靠，分阶段开展文明单位分包无主庭院等一系列创新活动，积少成多，通过量变达到质变，同时严格落实责任追究机制，对责任不落实、整改不到位的单位和个人予以严肃处理。

东环路南延工程建成通车

韩宏亮赵军孙建豪出席通车仪式

本报讯（记者王桂星）6月30日，市区东环路南延工程建成通车，市人大常委会副主任韩宏亮、副市长赵军、市政协副主席孙建豪出席通车仪式。

赵军指出，为完善路网结构，方便市民出行，提升城市形象，我市持续实施了“打通断头路、畅通微循环”工程。东环路南延工程是我市打通断头路的重点建设项目，该工程的建成通车，对完善城区路网体系、促进周边经济发展意义重大。

住建、城管、公安等部门要加强协作，尽快完成工作衔接，安排人员进行高标准清扫保洁和秩序维护，确保道路安全畅通。各施工企业要继续发挥优势，积极参与平顶山的城市建设，打造出更多让人民满意的民心工程，为我市“建设全国转型发展示范区、争当中原更加出彩样板区”作出新的更大的贡献。

东环路南延工程北起建设路，南至黄河路，全长2671米，主路为双向6车道，总投资1.1亿元。

平顶山学院附属口腔医院新城院区开业

刘颖出席

本报讯（记者王民峰）7月2日上午，平顶山学院附属口腔医院新城院区开业仪式举行，副市长刘颖出席并讲话。

刘颖指出，平顶山学院附属口腔医院是我市一所集医疗、预防保健为一体的二级口腔专科医院，医院充分发挥专业优势，全面实施人才强院战略，加快学科建设，持续扩大就业规模，城镇新增就业32.24万人，失业人员再就业11.43万人，城镇登记失业率始终保持在4%以内；新增农村劳动力转移就业11.72万人，农村劳动力技能培训14.03万人，创业培训5.79万人，持续保持零就业家庭动态为零。

重要作用。希望平顶山学院附属口腔医院继续加大高端人才引进力度，不断提高口腔医学教学水平 and 人才培养质量，全面提升口腔医疗服务能力和水平，为健康鹰城建设作出新贡献。

平顶山学院附属口腔医院新城院区营业面积2700平方米，有医护人员48名，设立了牙体牙髓科、颌面外科、种植科、牙周黏膜科、儿童口腔科、口腔正畸科等口腔医学专业科室和手术室、多媒体教室等辅助科室，担负着临床医疗和口腔医学教学、科研任务。仪式结束后，刘颖实地察看了该院新城院区。

示范区祥云路西延通车

本报讯（记者田秀忠）7月1日，市城乡一体化示范区祥云路西延工程顺利完工，实现通车。

据示范区建设和环境保护局负责人介绍，祥云路西延工程东起翠竹路，西至菊香路，全长约320米，双向4车道。该路段投入使用后将有效提高祥云路的通行效率，为市

院、3575家村卫生室，越来越多的百姓生病时能够就近看得上、看得起、看得好。

就业是民生之本，一头牵着千家万户，一头连着经济大势。“十三五”时期，我市大力实施就业优先战略，不断完善政策体系，持续扩大就业规模，城镇新增就业32.24万人，失业人员再就业11.43万人，城镇登记失业率始终保持在4%以内；新增农村劳动力转移就业11.72万人，农村劳动力技能培训14.03万人，创业培训5.79万人，持续保持零就业家庭动态为零。

舞钢市纪委监委及时跟进 力促环保督察反馈问题整改见效

本报讯（记者杨德坤 通讯员高源）“现在垃圾场还能闻到异味吗？自来水能不能正常使用？”6月30日，舞钢市纪委监委工作人员来到尹集镇就中央环保督察反馈问题整改情况进行回访。

为压紧压实生态环境保护责任，确保环保督察反馈问题顺利整改，该市纪委监委以党史学习教育“我为群众办实事”实践活动为抓手，组建专项小组清单、月跟踪、存量危房实现动态清零。

该院、锦园小区等周边单位和居民区提供方便快捷的出行条件。

去年10月以来，示范区全力推进“打通断头路、畅通微循环”行动，相继打通了吉祥路、紫金山路、祥云路东延、福文路、瑞光路北段、瑞祥路、菊香路南段、濠阳路东段、祥云路西延9条道路。

此外，针对整改过程中存在的责任落实不力、干部作风不实等突出问题，该市纪委监委还加大执纪问责力度，切实保障监督执纪问责的实际成效。

“要把乡（镇、街道）党组织的主体责任、主管部门的监管责任和纪检监察机关的监督责任统筹起来形成合力，逐一盯紧抓牢、逐项督促整改，科学、精准、有效强化对生态环保领域问题的监督执纪问责和调查处置，切实解决好民生关切。”该市纪委书记、市监委主任李廷甫表示。

河南吴锦建设集团有限公司 印章公示

为满足项目管理需要，河南吴锦建设集团有限公司刻制“河南吴锦建设集团有限公司中国尼龙城核心区基础设施建设项目（一期）管廊工程第一标段项目技术资料专用章（仅限工程技术资料使用，合同等经济往来无效）”该印章仅限工程技术资料使用，不作为对外租赁、购销、劳务、借款、担保、合同签订等用途，不作为确认工程量、工程造价、欠款等其他用途。



章样：